
Ata da 22ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural de
São José dos Pinhais, Estado do Paraná, realizada em 03 de junho de 2013.

Às quatorze horas do dia três de junho de dois mil e treze, na Sala de Reuniões
da SEMAG, situada na Rua Veríssimo Marques nº 1.801, Município de São José dos
Pinhais, reuniram-se os conselheiros do Conselho Municipal de Desenvolvimento
Rural de São José dos Pinhais - CMDR para deliberar sobre a seguinte pauta: 1. Leitura
das correspondências recebidas; 2. Leitura das correspondências expedidas; 3. Relato
das atividades da SEMAG; 4. Descentralização das Reuniões do CMDR e 5. Assuntos
gerais. Fazendo a abertura dos trabalhos, o Presidente do CMDR, Sr. Rogério Negoseki
saudou os presentes e verificado haver quorum deu por aberta a reunião, inicio a leitura
da Ata da 21° Reunião Ordinária da CMDR, a qual foi aprovada por unanimidade. Como
Correspondências Recebidas, não foram acusadas o recebimento de Ofícios
Correspondências Expedidas não foram expedidos nenhum Oficio Item 3. Sr. Paulo da
Nova relatou que a SEMAG entregou cerca de 550 mil mudas de Morango a pequenos
produtores cadastrados no Municipio, falou ainda que os tratores da Patrulha Agricola
estão em pleno funcionamento e que os equipamentos pesados em breve começaram a
operar, que o secador de cereais esta funcionando e relatou que atende produtores com a
secagem de até 20 toneladas cada e se havendo folga poderá aumentar essa quantidade,
falou ainda que o atendimento a esses produtores no secador de cereais esta sendo feito
através de agendamento e que o custo de secagem fica por menos de R$ 1,00 (um real)
por saco. Sr. Afonso Rendack falou da necessidade de instalar um telefone fixo no
Secador de Cereais. Sr. Tambolo falou da necessidade da divulgação dos programas da
SEMAG. Item 4. Sr. Rogério Negoseki falou da necessidade da descentralização das
Reuniões do CMDR para que os produtores tivessem acesso as reuniões e sugeriu que a
próxima reunião que se realizara dia 01/07 ocorra no barracão da Igreja da Malhada o
qual foi aprovado pelos demais conselheiros. ítem 5, Assuntos Gerais, não houve
manifestações. Nada mais havendo a tratar, o Presidente Rogério Negoseki, deu por
encerrada a reunião, às quinze horas e dez minutos, da qual para fins de direito, eu
Mônica Ienkot, Secretária do CMDR, lavrei a presente ata que vai assinada por mim e
pelo Senhor Presidente, tendo em vista que os demais conselheiros assinaram a lista de
presenças em livro próprio.
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